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ENGLISH
Indication:

The carbide dental drill is a cutting device for use in dental treatments that, coupled to a micromotor of high or low rotation, is used to act on a wide
variety of tissues, such as: bone, enamel, dentin and also restorative materials such as hard metals and composites.

a) Carbide Burs Special Types

e  Zekrya: Surgical use, odontosection, root separation, removal of root remains, the indication of its size varies according to the region to be
reached.

e  Endo-Z: endodontic use, preparation/smoothing of the pulp chamber during access surgery.

e  Transmetal: High cutting power, can remove restorative materials such as amalgam, in addition to the removal of metallic prosthetic parts
such as metal crowns, cast metal restoration, among others.

e Lindemann and Lindemann Cross Cut: Surgical use, indicated for cutting hard/bone tissues. The cross-section ensures a more efficient cut.

e  Surgical Drills: Used for surgical procedures, bone cuts and dental cuts.

e  Finishing Drills - 12 blades: Used in the finishing of restorations and rounding of cavo-superficial angles, the choice of the drill is preferably
made by the professional executor according to the region of the oral cavity and dental element.

e  Finishing Drills - 30 blades: Used in finer and more delicate finishes in restorations and rounding of the cavo-superficial angle, it can also be
used for the removal of orthodontic resin remains. The choice of drills is preferably of the professional executor according to the region in the
oral cavity and dental element.

b) Carbide drills FG
e Spherical: Used for cavitary access, eventually for opening cavities in order to perform removal of carious tissue, delimitation of additional
retention and finishing line for prosthetic preparations.
e  Pear: Itis used to make additional retentions, rounding of angles, and eventually finishing lines and cingulate finish.
e Inverted Conic: Cavitary preparations where the walls must converge to the occlusal and create retentions.
e  Cylindrical: Access to regions of greater difficulty, finishing of parallel surrounding walls, pulp wall planning.
e  Conic: Preparation for indirect restorations, realization of grooves and channels and eventually additional retentions.

c) Carbide drills AC
These drills are used in micromotor of low rotation (counter-angle), the indications are the same as the FG, but with smaller rotation, ideal for the
removal of carious tissue near the pulp where the work must be meticulous to avoid the exposure of the same. Despite the lower rotation, it is still
necessary to use air/water cooling to avoid the heat generated by the friction of the drill.

Fundamentals of its operation and action:

Carbide drills are mounted on low-speed or high-speed pens (dental turbines) that have high rotations and low torque, so they are small diameter
grinding wheels. The drive of these instruments can be carried out by means of a compressed air turbine or an electric motor. Compressed air
transmission generally provides lower available torque value and higher rotation. For electric motor drive, the available torque is higher; But the rotation
is smaller. The Carbide Drills are produced in Tungsten Carbide and Stainless Steel, with measurement, tolerance, tensile strength and hardness.

Sterile carbide drill

Do not use if the package is open or damaged. The sterile carbide drill does not require prior cleaning and sterilization.
If you choose to reuse, follow the cleaning and resterilization guidelines outlined below.

Non-sterile — Carbide Drill

The non-sterile carbide dental drill requires prior cleaning and sterilization.

Follow the cleaning and sterilization guidelines outlined below before use.

Instructions for use:

1. Insert the Carbide Bur FG rod into the high-speed turbine attachment using the "button" or drill bag.

2. Or in the case of state-of-the-art AC carbide, unlock the fitting of the low-speed micromotor, insert the rod into the socket and lock the rod into the
low-speed micromotor.

3. Select the carbide drill according to the procedure performed and follow the speed according to the table below.

4. Check that the rod is well seated in the micromotor and that it works properly.

5. Take the micromotor to the desired location.

6. Activate the micromotor.

7. Apply the active drill to the desired location intermittently.

The product can be reused if it is properly cleaned and sterilized.
& LIMITATIONS OF USE: Only 5 reprocessing is recommended.

The cleaning of the carbide drill can be carried out in two ways: Manual or Ultrasonic. The professional who performs the cleaning and sterilization of
the device should be using all protective PPE to avoid the risk of cross-contamination.
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Manual cleaning procedure:

e Use an area specifically reserved for cleaning.

* Rinse the dental carbide drills in running water and keep them immersed in a bath of enzymatic detergent solution, following the manufacturer's
instructions.

¢ After soaking and keeping it submerged, brush well away from the body with the neutral cleaning agent. Care should be taken to avoid spreading
contaminants from the spray during brushing procedures. Do not use wire brushes.

e Special care should be taken to clean cracks and other hard-to-reach areas. Inspect visually to confirm debris removal, repeat the cycle if necessary.

* Wash the carbide drill with running water until it is visibly clean.

e Dry the appliance with clean compressed air or paper towels.

Ultrasonic cleaning procedure

* Prepare an enzymatic detergent solution by following the agent manufacturer's instructions for the correct concentration, exposure time, temperature
and water quality.

¢ Place the carbide drill in the appropriate place of the ultrasonic equipment, following the instructions for use of the equipment manufacturer.

e Completely immerse the device in the cleaning solution and program the equipment for at least fifteen (15) minutes.

e Wash the carbide drill with running water until it is visibly clean.

* Dry the appliance with clean compressed air or paper towels.

Sterilization requirements with carbide drills (sterile and non-sterile)

o This item applies to Carbide Bur tips purchased in non-sterile form and to the reuse of sterile purchased products.

e |t is recommended that Carbide Bur be sterilized by steam autoclave saturated under pressure at 135°C for 10 minutes, properly packed in its own
autoclave packaging or the sterilization parameters must be followed in accordance with the relevant policies/regulations of the country where the
device is being used.

o |t is the full responsibility of the professional to keep the autoclave equipment updated to ensure the correct sterilization of the product.

Contraindications:

* To avoid fracture and deformation of the instrument, do not apply too much force when inserting the carbide drill into the pens (dental turbine).

* Respect the working speed (Max rpm), otherwise it may generate unwanted heat.

* Do not use the carbide drill as a lever and/or at incorrect angles.

¢ During use, do not apply excessive pressure to the carbide drill, as this may generate unwanted heat and/or cause carbide drill failure and risk to the
patient.

* Prolonged immersion of carbide drills in disinfectant solutions can cause corrosion and should therefore be avoided.

* Do not use cold sterilization methods (chemical process) to sterilize the carbide dental drill. These chemical agents can cause corrosion of the products.
¢ Do not use sodium hypochlorite as a cleaning agent, as it may cause corrosion in the product.

* Do not use the device in patients allergic to any tungsten carbide component.

Warnings and Precautions:

» Before use, check that the Carbide Drill is in perfect condition for use, especially in relation to the integrity of the stem.

* Before use, make sure that the drill bit is well fitted to the low- or high-speed micromotor and that the coolant is working properly.

* Never force the carbide drill into the turbine. In case of difficulty of assembly, check the turbine and the carbide dental drill.

* Respect the working speed (Max rpm), otherwise it may generate unwanted heat.

* Use proper cooling methods to ensure proper cooling of the parts used in the treatment.

¢ Use suction techniques that do not compromise the cooling of the parts involved in the treatment.

» Safety goggles should be worn to protect against ejected particles.

* Wear personal protective equipment, including gloves, masks, safety goggles, and long-sleeved lab coats when handling the carbide drill, as you would
with all other dental instruments. Wear goggles on the patient as well.

¢ In cases of return of the carbide drill, make sure that it has been properly cleaned, sterilized and packed for return.

¢ BATCH NUMBER: It is important to keep the batch number, identified on the product label, to be informed of possible incidents with the manufacturer.
 The disposal of the material must follow the relevant local legislation.

Conservation and Storage:

e For sterile supplied products: sterilization will only be guaranteed if the packaging is not open or damaged.

* The product must be stored in an airy, dry and protected from light place to maintain optimal storage and transport conditions, as well as physical and
chemical integrity.

* Keep the product in its original packaging until the time of use. Inspect the packaging before use.

e The carrier must be informed of the contents. The care that must be taken in the transport is demonstrated in the packaging, thus ensuring the
protection of the instrument from shipment to delivery to the customer. Packaging should not be left to the action of time.

Composition: Tungsten carbide and stainless steel
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FRENCH
Indication:

La fraise dentaire en carbure est un dispositif de coupe destiné aux traitements dentaires qui, couplé a un micromoteur a rotation élevée ou faible, est
utilisé pour agir sur une grande variété de tissus, tels que : I'os, I'émail, la dentine et également les matériaux de restauration tels que métaux durs et
composites.

a) Types spéciaux de fraises en carbure

e Zekrya : Usage chirurgical, odontosection, séparation des racines, élimination des restes radiculaires, I'indication de sa taille varie selon la région a
atteindre.

¢ Endo-Z : utilisation endodontique, préparation/lissage de la chambre pulpaire lors d'une chirurgie d'acceés.

e Transmetal : Pouvoir de coupe élevé, peut éliminer les matériaux de restauration tels que les amalgames, en plus de I'enlevement de pieces
prothétiques métalliques telles que les couronnes métalliques, les restaurations en métal coulé, entre autres.

¢ Lindemann et Lindemann Cross Cut : Usage chirurgical, indiqué pour couper les tissus durs/os. La section transversale assure une coupe plus efficace.
e Forets chirurgicaux : utilisés pour les interventions chirurgicales, les coupes osseuses et les coupes dentaires.

e Forets de finition - 12 lames : Utilisés pour la finition des restaurations et I'arrondi des angles cavo-superficiels, le choix du foret est effectué de
préférence par I'exécuteur professionnel en fonction de la région de la cavité buccale et de I'élément dentaire.

e Forets de finition - 30 lames : Utilisés dans les finitions plus fines et délicates des restaurations et arrondis de I'angle cavo-superficiel, ils peuvent
également étre utilisés pour I'élimination des restes de résine orthodontique. Le choix des forets revient de préférence a 'exécuteur professionnel en
fonction de la région de la cavité buccale et de I'élément dentaire.

b) Forets carbure FG

¢ Sphérique : Utilisé pour l'acces cavitaire, éventuellement pour ouvrir des cavités afin de réaliser I'élimination des tissus carieux, la délimitation de
rétention supplémentaire et la ligne de finition des préparations prothétiques.

e Poire : Elle sert a réaliser des rétentions supplémentaires, des arrondis d'angles, et éventuellement des lignes de finition et des finitions cingulaires.
e Conique Inversé : Préparations cavitaires ou les parois doivent converger vers l'occlusal et créer des rétentions.

e Cylindrique : Accés aux zones les plus difficiles, finition des murs d'enceinte paralléles, aménagement des murs de pate a papier.

e Conique : Préparation aux restaurations indirectes, réalisation de rainures et canaux et éventuellement rétentions supplémentaires.

c) Forets carbure AC

Ces forets sont utilisés en micromoteur de faible rotation (contre-angle), les indications sont les mémes que celles du FG, mais avec une rotation plus
petite, idéales pour I'ablation des tissus carieux proches de la pulpe ou le travail doit étre minutieux pour éviter I'exposition de le méme. Malgré la
rotation plus faible, il est toujours nécessaire d'utiliser un refroidissement air/eau pour éviter la chaleur générée par le frottement de la perceuse.

Fondamentaux de son fonctionnement et de son action:

Les forets en carbure sont montés sur des stylos a basse ou haute vitesse (turbines dentaires) qui ont des rotations élevées et un faible couple, ce sont
donc des meules de petit diamétre. L'entrainement de ces instruments peut étre réalisé au moyen d'une turbine a air comprimé ou d'un moteur
électrique. La transmission a air comprimé fournit généralement une valeur de couple disponible inférieure et une rotation plus élevée. Pour la
motorisation électrique, le couple disponible est plus élevé ; Mais la rotation est plus petite. Les forets en carbure sont produits en carbure de tungstene
et en acier inoxydable, avec mesure, tolérance, résistance a la traction et dureté.

Foret stérile en carbure:

Ne pas utiliser si I'emballage est ouvert ou endommagé. Le foret stérile en carbure ne nécessite ni nettoyage ni stérilisation préalable.
Si vous choisissez de réutiliser, suivez les directives de nettoyage et de stérilisation décrites ci-dessous.

Non stérile — Foret en carbure

Le foret dentaire en carbure non stérile nécessite un nettoyage et une stérilisation préalables.

Suivez les directives de nettoyage et de stérilisation décrites ci-dessous avant utilisation.

Mode d'emploi:

1. Insérez la tige Carbide Bur FG dans I'accessoire de turbine a grande vitesse a l'aide du « bouton » ou du sac de pergage.

2. Ou dans le cas du carbure AC de pointe, déverrouillez le raccord du micromoteur basse vitesse, insérez la tige dans la douille et verrouillez la tige dans
le micromoteur basse vitesse.

3. Sélectionnez le foret carbure selon la procédure effectuée et suivez la vitesse selon le tableau ci-dessous.

4. Vérifiez que la tige est bien installée dans le micromoteur et qu'elle fonctionne correctement.

5. Amenez le micromoteur a I'emplacement souhaité.

6. Activez le micromoteur.

7. Appliquez la perceuse active a I'emplacement souhaité par intermittence.

C Le produit peut étre réutilisé s'il est correctement nettoyé et stérilisé.
LIMITES D'UTILISATION: Seuls 5 retraitements sont recommandés.

Le nettoyage du foret carbure peut étre effectué de deux manieres : Manuel ou Par Ultrasons. Le professionnel qui effectue le nettoyage et la stérilisation
de I'appareil doit utiliser tous les EPI de protection pour éviter tout risque de contamination croisée.

Procédure de nettoyage Manuel:
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e Utilisez un espace spécifiquement réservé au nettoyage.

e Rincer les forets dentaires en carbure a I'eau courante et les maintenir immergés dans un bain de solution détergente enzymatique, en suivant les
instructions du fabricant.

e Aprés I'avoir trempé et maintenu immergé, brossez bien loin du corps avec le produit nettoyant neutre. Des précautions doivent étre prises pour éviter
de propager les contaminants du spray pendant les procédures de brossage. N'utilisez pas de brosses métalliques.

¢ Un soin particulier doit étre apporté au nettoyage des fissures et autres zones difficiles d'acces. Inspectez visuellement pour confirmer I’élimination
des débris, répétez le cycle si nécessaire.

¢ Lavez le foret en carbure a I'eau courante jusqu'a ce qu'il soit visiblement propre.

¢ Séchez I'appareil avec de I'air comprimé propre ou du papier absorbant.

Procédure de nettoyage par ultrasons

* Préparez une solution détergente enzymatique en suivant les instructions du fabricant de I'agent concernant la concentration, le temps d'exposition,
la température et la qualité de I'eau corrects.

o Placer le foret en carbure a I'endroit approprié de I'équipement a ultrasons, en suivant les instructions d'utilisation du fabricant de I'équipement.

* Plongez completement I'appareil dans la solution de nettoyage et programmez I'équipement pendant au moins quinze (15) minutes.

¢ Lavez le foret en carbure a I'eau courante jusqu'a ce qu'il soit visiblement propre.

¢ Séchez I'appareil avec de I'air comprimé propre ou du papier absorbant.

Exigences de stérilisation avec des forets en carbure (stériles et non stériles)

* Cet article s'applique aux pointes de fraises en carbure achetées sous forme non stérile et a la réutilisation de produits achetés stériles.

¢ || est recommandé que les fraises en carbure soient stérilisées dans un autoclave a vapeur saturée sous pression a 135 °C pendant 10 minutes,
correctement emballées dans leur propre emballage d'autoclave ou que les paramétres de stérilisation doivent étre suivis conformément aux
politiques/réglementations pertinentes du pays ou le produit est utilisé. I'appareil est utilisé.

o || est de I'entiére responsabilité du professionnel de maintenir a jour I'équipement de I'autoclave pour assurer la bonne stérilisation du produit.

Contre-indications:

® Pour éviter la fracture et la déformation de l'instrument, n'appliquez pas trop de force lors de I'insertion du foret en carbure dans le stylo (turbine
dentaire).

* Respectez la vitesse de travail (Max tr/min), sinon cela pourrait générer une chaleur indésirable.

¢ N'utilisez pas le foret au carbure comme levier et/ou dans des angles incorrects.

¢ Pendant l'utilisation, n'appliquez pas de pression excessive sur le foret en carbure, car cela pourrait générer une chaleur indésirable et/ou provoquer
une défaillance du foret en carbure et un risque pour le patient.

¢ L'immersion prolongée des forets en carbure dans des solutions désinfectantes peut provoquer de la corrosion et doit donc étre évitée.

o N'utilisez pas de méthodes de stérilisation a froid (procédé chimique) pour stériliser le foret dentaire en carbure. Ces agents chimiques peuvent
provoquer une corrosion des produits.

o N'utilisez pas d'hypochlorite de sodium comme agent de nettoyage, car cela pourrait provoquer une corrosion du produit.

* N'utilisez pas I'appareil chez des patients allergiques a un composant en carbure de tungsténe.

Avertissements et précautions:

e Avant utilisation, vérifier que le foret carbure est en parfait état d'utilisation, notamment en ce qui concerne I'intégrité de la tige.

¢ Avant utilisation, assurez-vous que le foret est bien ajusté sur le micromoteur basse ou haute vitesse et que le liquide de refroidissement fonctionne
correctement.

* Ne forcez jamais le foret en carbure dans la turbine. En cas de difficulté de montage, vérifier la turbine et la fraise dentaire en carbure.

* Respectez la vitesse de travail (Max tr/min), sinon cela pourrait générer une chaleur indésirable.

o Utiliser des méthodes de refroidissement appropriées pour garantir un refroidissement adéquat des piéces utilisées dans le traitement.

e Utiliser des techniques d'aspiration qui ne compromettent pas le refroidissement des piéces impliquées dans le traitement.

¢ Des lunettes de sécurité doivent étre portées pour se protéger contre les particules éjectées.

* Portez un équipement de protection individuelle, notamment des gants, des masques, des lunettes de sécurité et une blouse de laboratoire a manches
longues lorsque vous manipules le foret en carbure, comme vous le feriez avec tous les autres instruments dentaires. Portez également des lunettes sur
le patient.

® En cas de retour du foret en carbure, assurez-vous qu'il a été correctement nettoyé, stérilisé et emballé pour le retour.

e NUMERO DE LOT : Il est important de conserver le numéro de lot, identifié sur I'étiquette du produit, pour &tre informé d'éventuels incidents avec le
fabricant.

¢ L'élimination du matériel doit respecter la législation locale en vigueur.

Conservation et stockage:

® Pour les produits livrés stériles : la stérilisation ne sera garantie que si I'emballage n'est pas ouvert ou endommagé.

¢ Le produit doit étre stocké dans un endroit aéré, sec et a |'abri de la lumiére pour maintenir des conditions optimales de stockage et de transport, ainsi
que son intégrité physique et chimique.

* Conserver le produit dans son emballage d'origine jusqu'au moment de son utilisation. Inspectez I'emballage avant utilisation.

e Le transporteur doit étre informé du contenu. Le soin qui doit étre apporté au transport est démontré dans |'emballage, assurant ainsi la protection
de l'instrument depuis I'expédition jusqu'a la livraison au client. L'emballage ne doit pas étre laissé a I'action du temps.



